



山科大西校幼儿园 明年停办愁了家长

这个幼儿园办了近30年,学校称人力物力负担重

文/片 本报记者 白雪

山东科技大学西校幼儿园已经有近30年的历史,10月中旬,家长接到幼儿园通知,因山东科技大学整体规划等原因明年不再办园。校方表示要着力发展高等教育,现在幼儿园牵扯的人力物力太多,负担不起。

家长:幼儿园停办,孩子该去哪

5日一早,在山东科技大学西校幼儿园门前,家长送完孩子站在门前不肯离去。慢慢聚集了30多位家长,要向学校问明白。

10月中旬,该园家长一一被告知,因山东科技大学整体规划等原因,该大学西校幼儿园明年7月撤销,不再招收幼儿,在园的孩子需另寻幼儿园。

一位小班孩子家长说:“办得好的,咋说不办就不办了?我们选择这所幼儿园是经过充分考察的。山科大幼儿园在社会上的口碑很好,没想

到刚上小班一个月就得到要停办的消息。”

很多家长表示,幼儿园这么做,确实让他们很为难。“现在好的幼儿园入学预约到2014年了,即使我们现在去,一些幼儿园报名也报不上,要是去差点的幼儿园,孩子也适应不了。孩子哭了2个月才适应现在的幼儿园,再去其他幼儿园插班,能接受吗?”

有家长认为,幼儿园仅仅口头通知家长,没有出示相关文件,家长们不甘心。

园方:已提交申请,部分老师转校

山东科技大学幼儿园总园长梁园长和西校幼儿园陈园长证实,该幼儿园确实要撤销,已经向岱岳区教育局提交申请。在申请理由一栏填写的是“因山东科技大学整体规划需要”。

梁园长说,她很舍不得这些孩子,但现在也无能为力。幼儿园的归属权属于学校,她无权决定幼儿园是否继续。“10月中旬,我们接到学校领导通知,要求撤销西校幼儿园,保留东校幼儿园。以后学校教职工子女可选择去东校,也可以选择别的幼儿园。至于为何撤销,我们只知道是因学校整体规划的需要,具体并不十分清楚。”

据了解,这所幼儿园是80年代建的,现在已有近30年的历史。梁园长说,西校撤销后,一部分教师可能转去东园,因为东园师资有缺口。“我觉得家长肯定受不了。学校一通知撤销,我们就告知家长,提前一年告知可以让他们提早为孩子选择。”

100多个孩子明年面临转园,梁园长很为难。“这些孩子有幼儿园上可以保证,但上好的幼儿园确实很难,科大东校幼儿园入园已经预约到2014年。我很喜欢孩子,也想留下孩子。现在学校下达通知,我只能执行。”

校方:牵扯人力物力太多,一定停办

山东科技大学泰山科技学院(西校)党政办公室工作人员解释,上世纪七十年代末八十年代初,学校附近很荒凉,建园是想解决在校职工子女幼儿教育难题,并没有承担为社会服务的义务。

随着梁园长等教职工的努力,山科大幼儿园在社会的认可度逐步增高,想进这个幼儿园的孩子越来越多。随着学校规模扩大,各种问题暴露出来,例如办学场所不够,人员招聘困难,人力物力跟不上等。

工作人员称,学校已经承担了近30年社会应尽的义务,

现在真觉得负担不起了。“我们学校考虑的重点是怎么提升大学的教育水平,想投入更多的精力在大学生的教育上。现在自身力量跟不上,再办幼儿园其实是对孩子不负责任。”

按照现在的规划,幼儿园的用地是大学的办学用地,教育用地用来办幼儿园本身有问题,在规划上也不符合相关政策。”

该工作人员表示,西校幼儿园是一定要撤销的,是校领导开会研究决定的。“现在提前一年通知,家长有充足的时间选择其他幼儿园。至于孩子们再去哪所幼儿园上学,现在确

实超出幼儿园自身的解决能力。我们大学教职工的孩子也在这所幼儿园上学,有的因东校较远已经放弃,决定选择其他幼儿园。”

现在学校领导还没有研究幼儿园以后的用途,估计明年春节后会出台相关规划。“任何改革总会伤到一些人的利益,有时没法照顾到每一个人。山东科技大学幼儿园前身是山东矿院幼儿园,在泰安下设东、西两个园区,23个班级(东园18个班级,西园5个班级),除此之外在青岛有一个,济南有一个,一共四个。一个大学有四所幼儿园,牵扯的人力、物力太多。”

律师:提前一年告知,幼儿园责任不大

记者咨询泰润律师事务所赵律师,她认为提前一年告知家长要撤消,幼儿园责任不大。

她说,从法律角度来说,幼儿园提前一年告知家长,没有再收下一学期的学费,

一年合同到期后,幼儿园园方的责任并不大,只要可以证明自己已经提前告知,可以说没有过错。

赵律师说,因教育具有可持续

性,虽然没有相关法律规定,但最好的做法是幼儿园送完小班学生上小学后再撤消。



幼儿园的孩子们在玩耍。

泰山博文中学庆公告

一路走来,十年磨一剑;十年浇灌,事业灿烂;十年熔铸,成就辉煌。2012年11月10日上午9点,在泰安二中学术报告厅召开泰山博文中学建校十周年庆典大会。热烈欢迎社会各界与校友光临,共襄盛举,同庆节日。

博文中学成立于2002年8月,为“让所有学生享受优质教育”,在泰城首推小班化教学,多年积累了丰富经验,为把小班化教学搞好,学校开展了专题研究,被批准为省级研究课题。在教学中,教师们针对学生的个性特点,发展差异,采取个别辅导,分层激励,整体

推进的方式进行教学与管理。出现了课堂上发言次数多,实践动手多,参与合作的机会多,接受个别辅导多,获取反馈信息多,得到认可欣赏多,课堂互动交流多的新局面。

在教育教学过程中,学校不仅重视学生的学习质量,更注重了他们的特长和发展潜能,使同学们升入高中后明显的表现出潜力大,后劲足,发展提升快的优势,深受市直高中学校青睐。十年来,13名同学先后被保送和考入清华、北大、复旦与美国普林斯顿等重点名牌大学。学校获得“全国民办学校先进单

位”,“中国少年科学院科普教育示范基地”,“2012年度中国创新型学校”等30余项荣誉。为打造办学品牌,现正为创建教学、科技、艺体、规范加特长的名牌学校而努力。

博文中学今日的辉煌凝聚了全体教工的心血和智慧,也与各级领导、社会各界和广大校友的鼎立支持密不可分。我们谨向一直关注、支持学校发展的所有朋友致以诚挚的敬意和衷心的感谢!

十年校庆是学校发展的里程碑。我们期待关爱泰山博文中学发展的各界人士、校友及在

学校工作过的教师,为十年华诞撰写回忆文章,提供各类校史资料,在金秋十月欢聚校园,共叙离别之情,共商发展大计。并请大家彼此相告,及时与校庆筹备委员会联系,提供个人及学校珍贵资料,以便编撰校史和校庆纪念册。

特此公告,敬祈周知。

联系人:孙志钢 梁英群 侯婷婷

电话:6236628

传真:6237759

泰山博文中学庆筹备委员会

2012年11月6日

